

在万宁港北港捡到装有万元现金背包,他毫不动心 正午在海边等失主1个多小时 拾金不昧的海南小哥 你在哪里?

本报讯“一位海南年轻人,当时海边四下无人,他完全可以将包内1万多元现金顺走,但是他没有,而是在海边顶着烈日,原地等了一个多小时,把捡到的包归还失主。我们想找到他,当面向他表示感谢!”昨日,中国核工业海南项目筹备组负责人黄开平向本报反映,5月20日,他所带领的山西省海南商务考察团在途经万宁和乐镇港北港海边时,同伴李女士装有重要物品的包不慎遗失在沙滩上,幸好被一位好心的当地人捡到,“这个海南小伙的善举,感动了考察团。通过这件事情,让我们坚定了在海南海南投资的决心。” 记者 廖自如 文/图

拾金不昧婉拒酬谢,连名字都不愿意说

5月20日上午,中国核工业海南项目筹备组负责人黄开平带领的山西省海南商务考察团一行人,在途经港北港时,团员李女士不慎将装有各类证件及合同等重要物品的背包,遗落在港北港海边的沙滩上。

当天下午1时许,李女士在返程途中,突然接到一个来电显示为海南的陌生号码,对方是男声,询问她是否遗失了一个背包。“他说在海边捡到的,从包里的名片找到了我的电话号码。”李女士回忆。

接到这个陌生人打来的电话后,李女士这才发现自己的背包确实不在车上。等考察团一行人再次回到港北港海边时,已是下午两点多钟了。黄开平说,当时正值中午,海边非常炎热,但让他们十分感动的是,捡到包的小伙子和一名女性朋友,一直在原地等待。

“包里的各种证件都在,1万多元现金分文不少。”李女士掏出包内现金欲酬谢对方,“他婉拒了,说这没什么,只是小事一桩,是他应该做的。说完连名字都不愿留下,扭头就跑开了。”

善举感动考察团,坚定投资海南的决心

“我的背包失而复得,多亏了这个小伙子,他有着一颗金子般的心啊!”5月21日中午,李女士请黄开平帮她一个忙:“想拜托您帮我找到这个小伙子,代我再次道声感谢。”

“海南不仅景美,人更美。此次海南行,给我们一行人留下美好的印象。”山西省商务考察团一行人表示,海南岛民风淳朴,让他们更加坚定了投资海南、建设海南的决心。

“这位年轻人拾金不昧的善举,让作为一名海南人的我,倍感欣慰和光荣。”黄开平表示,希望借助媒体的力量,找到这名年轻人,再次道声感谢。



李女士遗落背包的沙滩



护工辜女士在病床前照顾吴阿婆

六旬老人脑出血入院,如今病情稳定家属却“失联”

阿婆可以出院了 家属人呢?

本报讯“最近给吴阿婆的儿子打电话,他一直不接,我这几个月的护理费,他也一直没结。”近日,市民辜女士拨打12345政府服务热线反映,她是一名护工,在海口市第三人民医院护理一位65岁的脑出血病人吴阿婆,最近这一个月来,吴阿婆的儿子廖先生突然失联了。记者了解到,吴阿婆因为脑出血,自2017年9月12日在海口市第三人民医院住院治疗至今,共花治疗费约9万余元。吴阿婆的主治医生黄仕斌介绍,从2018年算起,吴阿婆的儿子只交过2000元押金,将阿婆委托给辜女士照顾后,他来医院的次数屈指可数。 记者 金浩田 文/图

护工:照顾阿婆半年多,没见过她儿子几次

昨日上午10时许,记者来到海口市第三人民医院颅脑外科病房,神情呆滞的吴阿婆躺在病床上。护工辜女士介绍,她受吴阿婆大儿子廖先生的委托,2017年9月26日开始照顾吴阿婆,“从照顾吴阿婆开始,就没见过她儿子几次,他好像也是在打工,平时可能比较忙。”辜女士告诉记者,“春节前,廖先生给我结过一次工资,但当时少给了300元。4月份,廖先生再次付我一个月的工资后,就难以联系上了。我给他打电话,就是一直在拖,现在干脆连电话都不接了。”

辜女士称,吴阿婆最近几个月的生活费都是她垫付的,“加上我垫付的650元生活费,目前廖先生还差8000多元没有给我结清。”

“现在吴阿婆的日常三餐也没人负责,我听医生说,吴阿婆现在已经可以出院了,但她儿子的电话一直打不通。”辜女士说,可能是受了吴阿婆儿子的委托,最近一段时间,医院门口的小卖店偶尔会送些食物来病房,“除此之外,平时主要就是靠我和医院工作人员带一些食物给吴阿婆吃。”

医生:治疗费共9万多,但能报销百分之九十

海口市第三人民医院颅脑外科医生黄仕斌介绍,吴阿婆2017年9月12日入院,入院时因脑出血一直昏迷不醒,“现在从检查的情况上来看,血块已经吸收了,病情基本稳定。但是,患者目前仍处于植物生存状态,意识薄弱,恢复的可能性小。”

黄仕斌说,吴阿婆入院时家属支付了2000元押金,之后就再没缴过费,从2018年算起,吴阿婆住院期间的治疗及其他的费用,一共是97260元。“患者有医疗保险,应该可以报销百分之九十,这样一来,只需缴纳不到一万元就可以了。”黄仕斌告诉记者,因为一直联系不上患者家属,现在患者的奶粉米糊,由医院提供,“有时医生护士也会给她带些吃的,联系不上家属,我们也不能放任不管啊。”

“12345答复已联系上家属,但迟迟不见有人来医院”

辜女士告诉记者,因为无法联系到吴阿婆的家属,她向海口12345政府服务热线反映了此事后,也曾得到过回复。“我向12345反映几次后,吴阿婆小儿子所在镇的政府工作人员,给我回过电话。他们说已经联系到吴阿婆的小儿子,对方承诺会解决此事,但目前也一直不见踪影。”

辜女士也向该镇政府反映此事,“得到的回复是,工作人员已多次联系吴阿婆小儿子,他和哥哥进一步协商后会来处理此事。”随后,记者也拨打了吴阿婆大儿子廖先生的电话,但没有人接听。